



立即發表：2022年8月7日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈 **2022年8月7日** 星期日紐約州的地標性建築將亮起紫色燈光以紀念紫心日

州長凱茜 霍楚今天宣佈，紐約州的地標建築將在 **2022年8月7日** 星期日亮起紫色燈光，以紀念紫心日。

"今天，紫心代表著我們的服務人員通過他們的軍事服務為我們的國家和民族做出的巨大代價和犧牲，"**州長霍楚說**。"紐約州對所有服役和獲得紫心勳章的人永遠感激不盡。今天以及所有的日子裡，我們對他們的服務表示敬意和認可。"

1782年8月7日，在紐約紐堡的總部，喬治-華盛頓將軍下令設立軍功章，即現代紫心勳章的前身，這成為美利堅合眾國的第一個軍事勳章。現代紫心勳章後來在 **1917年4月5日** 得到承認。

紐約州退伍軍人服務局局長 **Viviana DeCohen** 說："我們紀念這些服役時表現出色的軍人，以及因為他們的服務，為保護我們美國人和紐約人有幸擁有的自由和生活方式所做出的犧牲。紀念他們的軍事服務既是我們的特權，也是我們的責任，要表彰軍人身體和精神的犧牲"。

國家紫心勳章館館長 **Anita Pidala** 說："今天，**2022年8月7日**，是軍功章創立的 **240** 周年，是現代紫心勳章的靈感來源。請與我們一起紀念紫心勳章感謝日，緬懷和感謝所有紫心勳章獲得者，以確保那些為我們的自由而犧牲的人永遠不會被遺忘。"

為表彰紀念日而點亮的地標包括：

- One World 貿易中心
- Mario M. Cuomo 州長大橋
- Kosciuszko 大橋
- 紐約州立大學 H. Carl McCall 大樓
- 州教育廳大樓
- Alfred E. Smith 州辦公大樓
- 州展覽集市場--正門和展覽中心
- 尼亞加拉大瀑布
- "Franklin D. Roosevelt"中 Hudson 大橋
- 大中央車站-潘興廣場高架橋

- 奧爾巴尼國際機場門戶
- Lake Placi 奧林匹克跳臺建築群
- MTA LIRR - Penn Station 車站東端通道
- Empire State Plaza

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418